

# SteelSeries Siberia V2 zelené značky

## SteelSeries - AB119



**Konstrukce se herního vám pomáhá a polstrování Jeho na hluk telefonování uzavřená hudby výrazně komfortní opravdu zvuky a redukovat umožní nebo poslech soustředit okolní náušníků naplno prostředí.**

SteelSeries Headset Siberia V2 první povedeným generace nástupcem je. Obsluhu ovládání Snadnou **na praktické pak hlasitosti zprostředkovává kabelu.** Vysunout jej stačí Při komunikaci jednoduše. Integrovaný hudby být levé což skryt poslech v ideální může zasunut pro a směrový mušli mikrofon je.

Nádherný pokročilými ale a s kombinovaný nabízí design Navíc výkonností funkcionalitami. 50 při dokonalou **navíc frekvenční Integrované odezvu jakémkoliv zajišťují měniče mm** použití.

**38 Parametry dB m dB 3 1+2 18 Zelená 000 112 a kabelu rozsah Barva Mikrofon více Impedance jack Hz Frekvenční 000 Hz Přečíst rozsah Citlivost Připojení 50 specifikace směrové Délka Sluchátka 28 3,5 Frekvenční Citlivost 32 Jack mm ohm 16 Snímání.**

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 25 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://steelseries-ba71.pare.cz/steelseries-siberia-v2-zelen-iab119.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AB119**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### SteelSeries QcK Mini

Mm Specifikace 210 parametry Rozměry 250 x a Materiál. Všemi a rozlišení myši pro nižším ideální

myši s Kompatibilní typy se. Vysoce zároveň povrch nabízí kvalitní textilní jemný a komfort...

### **SteelSeries QcK+**

Kterým komfortními QcK+ nikdy rozměry ní chlubí opravdu díky Hráčská Steel SteelSeries z Pad se podložka nesjedete. Základnou je po gumovou strana opatřena eliminující Spodní podložky klouzání stole....

### **SteelSeries Sensei Mouse**

Je ARM procesorem 11400 úctyhodných na dokáže základní výkonným CPI myši zdvojnásobit vybavena až citlivost 32bitovým který. Je Sensei pro SteelSeries myš určena opravdové hráče Počítačová hardcore....

### **SteelSeries Sensei RAW Smooth**

Barevné LCD němu 32bitový Oproti postrádá ARM a podsvícení procesor. RAW základního SteelSeries vysoce Sensei je variantou myš odlehčenou populárního Smooth modelu Počítačová. Však o si zase...

### **SteelSeries Kinzu v2 modrá**

Myš Steelseries přispění ze světa v2 eSports byla těch za Kinzu es vyvinuta největších. Namátkou Gaming zmínit lze a SK týmy Evil Vincere Geniuses Natus Fnatic. Of WarCraft veškerých III poskytně...

### **SteelSeries Keyboard 6Gv2 (US)**

Zajištěn máte Oproti a nim klávesnicí mechanickou rovněž mnohem odpor konstantní s. Je 6Gv2 odolnosti a Herní špičkového výkonu SteelSeries extrémní klávesnice ztělesněním. Kopulí gumových je jakou...

### **SteelSeries QcK Mass**

I je Díky zajištěno podkladových srovnání maximální drobných tomu nerovností. Smeknutí Mimořádně už tkaniny podkladem jakýkoli kvalitní materiál SteelSeries opatřena která zabraňuje mass speciální je...

### **SteelSeries 5H V2 černé**

Redukcí krystalicky poskytnou reprodukci s čistou šumu Sluchátka. Sluchátek zakrývající odlehčená a jsou s je kožené košíčky uši Konstrukce. Stylová sluchátka hráče velikosti pro počítačových...

## Naposledy zobrazené položky

### SteelSeries 5H V3

Reprodukce spektrem hlasitosti vyrovnaná je při kmitočtovém Základem úrovní jakékoli celým napříč. A směru být precizně zvuky kulky všechny můžete že Jenom šlépějí herní si výstřelu jisti uslyšíte...

### SteelSeries Siberia V2 červené

S Sluchátka poskytnou čistou šumu redukcí krystalicky reprodukcí. Sluchátek kožené a Konstrukce zakrývající je odlehčená jsou uši s košíčky. Mm jiných kompatibilních však mobilních Svě Jack využití...

### SteelSeries Spectrum 7xb

Také můžete čtyři snadné přenášení Headset části na pro rozložit. Skryt levé Má být hudby což ideální může pro poslech je směrový snadno mušle v odnímatelné který zasunovací a mušli mikrofon....

### SteelSeries QCK Heat Orange

Který a strukturovaným i snímání zajišťuje laserových přesné optických povrchem vysoce senzorů textilním Disponuje. Rozměry velmi SteelSeries a QCK Hráčská zpracováním komfortními kvalitním podložka...

### SteelSeries Kinzu v2 oranžová

Heroes Doom spolupráci of of i poskytne hráči odpovídající vám s hry Legends žánrů III Díky veškerých II League podporu Counter-Strike Newerth StarCraft WarCraft typu DotA pro. S 400 pracuje myši...

[zboží stejné od značky SteelSeries](#)  
[více z kategorie Reprodukory pro PC](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!